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Wéhrend Messungen und Einstellungen muss das Laufwerk
angeschlassen sein,

Wahrend FM-Einstellungen muss die Scharfabstimmung
(AFC) ausgeschaltet sein (Briicke B1 schliessen) und muss
der "Local /DX Schalter sich in Stellung DX befinden,

Den X-Eingang des Oszilloskops extern an ein
Wobbelsignal anschiiessen,

Briicke offnen,

@ Die Durchlasskurve in Hhe und Symmetrie auf
Hdachstwert einstellen.

Briicke schliessen,

Die-S-Kurve auf den Nulldurchgang und Héchst-
symmetrie einstellen,

@ Voltmeter (iber eine 4 §2-Belastung von sowoh| dem
rechten als auch dem linken Lautsprecherausgang
anschliessen.

Ein Stereosignal (96 MHz - 70 1V) mit einer Modula-
tion von 1 kHz zufiihren und darauf abstimmen.

Mit dem Lautstirke- und Balance-Regler die Volt:
meter auf O dB regeln.

Die Modulation des rechten Kanals beheben und mit
R3121 die Differenz zwischen beiden Spannungs-
messern auf 10 dB einstellen. Die Modulation des
linken Kanals beheben und kontrollieren, ob die
Differenz ebenfalis 10 dB ist,

Auf Mindest-Amplitudenabweichung (Bild 1) ein-
stellen.

Fig. 1

D

Il meccanismo deve rimanere collegato nel corso delle

- misure e delle regolazioni,

Durante le misure FM, CAF deve essere disinnestato
{corto circuitare i ponticello B1) e il cummutatore
“Local/DX deve essere in posizione DX,

L'ingresso X deve essere collegato dall'esterno su di
un segnale di vobulazione.

(2] Aprire it ponticello

Regolare la curva di risposta per altezza e simetria
massima.

E| Chiudere il ponticello

Regolare la curva ad § per il passaggio dello 0 e per
simetria massima.

@ Collegare dei voltmetri tramite una resistenza dj 4 £
sulle uscite del altoparlante di destra e dj sinistra,
Iniettare un segnale stereofonico di 96 MHz 70 uv

. avente Una modulazione di 1 kHz e sintonizzare a
questi valori.

Grazie ai commandi di volume e d’equilibrio regolare
i voitmetri su di 0 dB. Eliminare la modulazione del
canale di destra tramite R3121 e regolare la differen-
za fra i due metri a 10 dB. Eliminare la modulazione
del canale di sinistra e verificare se la differenza &
anche di 10 dB.

Regolare per una differenza massima dell’amplitudine
(fig. 1).
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During measurements and adjustments, the tape transport
should be connected.

During FM adjustments the AFC should be switched off
(close bridge B1) and the Local/DX switch should be in
position DX,

[ﬂ Connect the X input of the oscilloscope externally to
a wobbulator signal.

Open bridge

Adjust the response curve for maximum height and
max. symmetry.

Close bridge v
@ Adjust S-curve for zero crossing and max. symmetry.

@ Connect voltmeters across a 4 £ load to both R and
L loudspeaker terminal.
Inject a 96 MHz 70 uV stereo signal with 1 kHz
modulation and tune to this signal.
Adjust volume and balance controls for 0 dB volt-
meter reading.
Eliminate the modulation of the R-channel and adjust
R3121 for a 10 dB difference between both meters,
Eliminate the modulation of the L-channel and check
whether the difference here is also 10 dB.

Adjust for minimum amplitude deviation (Fig. 1).

D,
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Tijdens metingen en afregelingen moet het loopwerk
aangesloten zijn.

Tijdens FM instellingen moet de AFC uitgeschakeld zijn
(brug B1 sluiten) en moet de Local/DX schakelaar in
positie DX staan.

De X ingang van de oscilloscoop extern aansluiten
op een wabbelsignaal.

Brug V openen.

De doorlaatkromme afregelen op max. hoogte en
max. symmetrie,

Brug @ sluiten.

[E De S-kurve afregelen op de O-doorgang en max.
symmetrie.

@ Sluit voltmeters aan over een 4 §) belasting van zowel
R als L luidspreker-uitgang.
Injecteer een 96 MHz 70 uV stereosignaal met 1 kHz
modulatie en stem hierop af.
Regel met de volume en balansregelaar de voltmeters
op 0 dB. Verwijder de modulatie van het rechter
kanaal en regel met R3121 het verschil tussen beide
meters af op 10 dB. Verwijder de modulatie van het
linkerkanaal en controlesr of het verschil ook 10 dB

is.
Regel af op minimale afwijking van de amplitude
(fig. 1).

La mécanique doit &tre branchée au cours des mesures et

des ajustages.

Lers de mesures FM la CAF doit &tre désenclenchée
{gourt-circuiter le pontet B1) et le commutateur
Local/DX doit se trouver en position DX,

L’entrée X doit &tre branchée extérieurement sur un

signal de wobbulateur.

Quvrir de pontet

Ajuster la courbe de réponse a une hauteur maximum

et un max. de symétrie.

Fermer le pontet ? i
E Ajuster la courbe en S sur le passage du 0 et aun

" max, de symétrie.

[El Brancher des voltméatres sur une résistance de 4 {2
tant sur la sortie de haut-parleur R que L.
Injecter un signal stéréo de 96 MHz 70 uV ayant une
modulation de 1 kHz et accorder sur ces valeurs.
A |'aide des commandes de volume et d"équilibre
régler les voltmétres sur 0 dB. Eliminer la modulation
du canal de droite et & I'aide de R3121 régler la
différence entre les 2 Vu-métres a 10 dB. Eliminer
la modulatien du canal de gauche et vérifier si la

différence est aussi de 10 dB.

Ajuster pour un écart maximum de I’amplitude

(fig. 1).



